

Száma: HAJ/8361-20/2022

Előkészítő: Varga-Magi Boglárka
városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető,
Uri Krisztina műszaki ügyintéző
**Az előterjesztés törvényességi
ellenőrzője:**
Dr. Kiss Imre jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**az állati tetemek, állati eredetű veszélyes hulladékok a Hajdúnánási Gyepmesteri Telepen
történő elhelyezésével összefüggésben**

Az Állat-egészségügyi Szabályzat kiadásáról szóló 41/1997. (V. 28.) FM rendelet, továbbá Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott, a Hajdúnánás város közigazgatási területét érintő állategészségügyi feladatok és szolgáltatások ellátását, valamint az állati eredetű melléktermék (a továbbiakban: Hulladék) gyűjtését, tárolását a Gyepmesteri Telep (továbbiakban: Telep) látja el. Hajdúnánás Városi Önkormányzat 1 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállalót alkalmaz az állati hullák közterületről való begyűjtésére, tárolására és elszállítására, valamint a telepen történő ezzel kapcsolatos adminisztrációs munkák elvégzése.

A feladatellátás során felhasználásra kerülő anyagok jellemzően vegyszerek, tisztítószeresek, fertőtlenítőszeresek, amelyeket a telepen foglalkoztatott igénylése alapján a Hivatal vásárol meg.

A hulladékok gyűjtésére, tárolására vonatkozóan az állati hulla elszállítási és ártalmatlanítási költségeinek támogatásáról szóló 56/2008 (IV.25.) FVM rendelet alapján Hajdúnánás Városi Önkormányzat 2015. április 2-án szolgáltatási szerződést kötött az ATEV Fehérjefeldolgozó Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (a továbbiakban: ATEV Zrt.).

A lakosság által behordott állati tetemek mennyisége aránytalanul nagy költséget hárítanak az önkormányzatra. A kiadásokat okozhatja, hogy a nagyüzemi állattartók egy része, nem közvetlenül az ATEV Fehérjefeldolgozó Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (a továbbiakban: ATEV Zrt.) köt szerződést, hanem a hajdúnánási gyűjtőhelyre szállítja ki a tulajdonában lévő elhullott tetemeket. **Ebből következik, hogy a feladatellátás költségigénye jóval meghaladja a bevétel nagyságát.**

Tekintettel a Telep területére történő hulladék megnövekedett mennyiségére **időszerűvé vált az állati eredetű melléktermékek átvételét és a Telepen történő elhelyezését magába foglaló szolgáltatás a továbbiakban a költségek részbeni tovább hárításával történő folytatásának fontolóra vétele a felmerülő önkormányzati kiadások csökkentése céljából.**

Az előzetes felmérések alapján a környező településeken - úgymint Hajdúböszörmény, Hajdúszoboszló, illetve Újfehértó - az ellendíjazási rendszer működik, illetve annak bevezetését követően a felmerülő költségek elkerülését célzó, a hulladékok közterületen történő elhelyezése, illetve egyéb kapcsolódó szabálysértések az érintett városok közigazgatási területén nem, vagy csak elenyésző mértékben jelentek meg.

A 2020. évben 50 kg alatt 56 átadó személyt, 50 kg felett 101 átadó személyt, a 2021. évben 50 kg alatt 60 átadó személyt, 50 kg fölött 89 átadó személyt rögzítettünk, mely az előterjesztés mellékletét képező 2020-2021. évi kimutatás is ismertet. Az előterjesztés

mellékletét képező, a 4458-6/2015 iktatószámmal ellátott, a Hajdúnánás Városi Önkormányzat és az ATEV Zrt. által kötött szolgáltatási szerződésben foglalt szolgáltatási díjakat figyelembe véve az alábbi javaslattal élünk:

- Éves szinten minden hajdúnánási lakostól Hajdúnánás Városi Önkormányzat 50 kg testtömeget meg nem haladó állati eredetű hulladékot ingyenesen vesz át.
- Az 50 kg/év testtömeget meghaladó állati eredetű hulladék elhelyezése esetén az önkormányzat az általa az ATEV Zrt-nek megfizetett díjat tovább számlázza az elhelyezőnek.

Az ingyenes szolgáltatást az 50 kg testtömeg alatti hulladékok esetében a szabálysértések, mint pl. állati tetemek közterületen, közúton történő elhelyezésének elkerülése érdekében találjuk indokoltnak.

Fentiek alapján előterjesztem az alábbi

H a t á r o z a t i j a v a s l a t – o t:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak alapján az Állat-egészségügyi Szabályzat kiadásáról szóló 41/1997. (V. 28.) FM rendelet 3. számú függelékében meghatározott feladatainak biztosítása, valamint finanszírozhatósága érdekében minden 50 kg/év testtömeget meg nem haladó állati eredetű hulladékot továbbra is térítésmentesen vesz át a lakosságtól. Az 50 kg/év testtömeget meghaladó állati eredetű hulladék elhelyezése esetén az önkormányzat az általa az ATEV Zrt-nek megfizetett díjat tovább számlázza az elhelyezőnek.

Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2022. június 1.

Hajdúnánás, 2022. április 20.

Szólláth Tibor
polgármester